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Il. Situation d’intégration : (08 points)

Criteres Indicateurs Details HII:‘JE:E
La production comporte un argumentaire en faveur de la 0,5
Pertinence tolérance et du vivre-ensemble. 02
La situation est reliée au contexte de 1’école : camarade - 0,5 jis
eleve — classe. ..
Le texte reléve du discours rapporté. 1
Respect d'une syntaxe minimale (sujet-verbe-complément) 0,5
Utilisation correcte | Emploj correct d’un temps verbal, au moins 0.5
des outils de la —— :
langue Utilisation de pronoms personnels adéquats 0.5 02,5 pts
Emploi correct d’au moins 3 signes de ponctuation 0,5
Emploi correct d’un verbe introducteur de parole 0,25
Emploi correct d’une proposition subordonnée 0,25
Emploi d’une structure argumentative sous forme de
_ discours rapporté ou de dialogue 0,5
C“h‘iﬂ““ & Vocabulaire li¢ au theme : respect, vivre-ensemble,
coherence tolérance, gentillesse. différence, violence. .. 08
Progression logique des idées et des arguments 0,5 02,5 pts
Emploi adéquat de connecteurs logiques 0,5
Emploi correct d’une reprise lexicale ou grammaticale. 0,5
Mise en page (normes typographiques) 0,25
Perfectionnement | Lisibilité et soin de |’écriture 0,25 01 pt
Clarté et intelligibilité des arguments 0,25

Nombre d’arguments (+ de deux)

0,25




